

美国官员再度呼吁民众接种疫苗

日本国际邮轮恢复运营

中新网北京12月16日电综合消息:世界卫生组织网站最新数据显示,截至欧洲中部时间15日18时09分,全球确诊病例较前一日增加258740例,达646740524例;死亡病例增加503例,达6637512例。

美洲:美国官员再度呼吁民众接种疫苗

据路透社当地时间15日报道,美国每个家庭可以从相关网站上订购4份免费的新冠病毒测试盒。这是拜登政府应对新冠病毒冬季传播的措施之一。

白宫表示,政府将使用现有资金支付测试盒费用,因为国会没有给予相应政策支持。

白宫新冠应对工作组协调员阿希什·杰哈指出,在过去几周,美国新增确诊病例数显著增多,而且美国正在经历近10年以来最严重的流感季。

据《纽约时报》报道,阿希什·杰哈再次呼吁美国人,尤其是年长者及其他弱势群体要及时接种新冠疫苗和加强针。

美联社15日报道

说,美国新罕布什尔州卫生部门启动了一项废水监测计划,以了解相关地区的新冠病毒传播水平。

亚洲:日本国际邮轮恢复运营

据共同社15日报道,受新冠肺炎疫情影响,从2020年3月起停运的日本国际邮轮于今年12月15日恢复运营。大型游轮“日本丸”当天下午从横滨港出发前往印度洋。

邮轮运营方表示,乘客必须在上船前进行新冠病毒核酸检测。在船上除

每天给乘客测体温之外,运营方还会利用相关系统来了解乘客坐了公共区域中的哪个座位,从而帮助确认乘客们在船上的行动轨迹。

日本国土交通省表示,日本预计从明年3月起将重新接纳来自外国的国际邮轮。

共同社当日援引世卫组织统计数据报道说,日本在12月5日至11日的一周内新增确诊病例数较之前一周增加13%,达849371例,连续六周居全球首位。

荷兰海关破获毒品走私案

查缴近1.3吨可卡因

中新网海牙12月15日电荷兰当局当地时间14日通报,荷兰海关在两个装载香蕉的集装箱查缴近1.3吨可卡因,估算“市值”逾9500万欧元。

据荷兰公共检察官办公室发布的公告,当日海关人员在荷兰西南部港口弗利辛根(Vlissingen)进行检查,结果在两个装载香蕉的集装箱分别发现1129公斤和150公斤可卡因,总计达1.279吨。

公告指涉事集装箱均从厄瓜多尔发出,经比利时安特卫普港运抵弗利辛根港。荷兰警方、海关、公共检察官办公室及金融情报机构正联手对案件展开调查。

荷兰系欧洲毒品犯罪“重灾区”,境内各大港口备受贩毒团伙“青睐”,特别是

自哥伦比亚、厄瓜多尔、玻利维亚等南美国家发出的毒品。去年12月,荷兰第一大港鹿特丹港就曾在同一装载香蕉的集装箱查缴4.18吨可卡因,涉事集装箱同样是从厄瓜多尔发出。

为加大缉毒力度,今年荷兰政府一边划拨更多资金,一边加紧反腐,抵御毒贩对港口官员和工作人员的腐蚀拉拢;荷兰公共检察官办公室曾表示,“如果没有内外勾结,犯罪分子无足挂齿”。

此外,由于毒品经常在比利时港口“流转”,今年早些时候荷兰与比利时联手成立特别工作组,加大力度封堵两国之间的毒品走私通道;今年7月,荷兰国家警察总局曾通报,工作组两个月时间就抓获10多名犯罪嫌疑人,缴获大量毒品。

普京提出明年俄罗斯六大任务

中新网莫斯科电俄罗斯总统普京15日在俄总统战略发展和国家专项规划委员会会议上提出2023年俄罗斯发展六项主要任务。

据克里姆林宫网站消息,普京在会上发表讲话指出,西方对俄罗斯进行前所未有的制裁,其目的是在短期内摧毁俄罗斯经济,但是并未得逞。俄罗斯稳定了局势,预计今年国内生产总值(GDP)将减少2.5%,而非西方预测的20%,物价水平回稳,货币和公共财政保持稳定。俄罗斯将继续保持负责任的财政和宏观经济政策,以应对当前挑战并为未来长远发展奠定基础。

普京提出2023年俄罗斯发展六项主要任务,并指出这些任务的完成将促进2030年前国家发展目标的落实。

首先是俄罗斯与主要合作伙伴的合作提高到新水平,为此将解决物流和金融等方面的问题。他表示,西方试图通过制裁使俄罗斯在世界发展中“边缘化”,但是俄罗斯不会走闭锁国的道路。俄罗斯将扩大与所有相关国家的贸易和投资合作,特别是亚洲、中东、拉丁美洲、非洲

等,重新定位俄罗斯能源资源的供应。

其次是加强技术主权和加工制造业的突破性发展。他强调,俄罗斯要在人工智能、计算和数据传输、新工业技术等关键领域占据领先地位,为此要加快制定国内经济关键部门的最新发展规划,包括冶金、汽车、能源、军工综合体等。

第三是确保国家财政主权。他指出,俄罗斯经济拥有充足的财政资源,金融体系应确保包括贸易和项目在内的融资需求,确保大型基础设施和新国家项目的长期投资。

第四是加强基础设施建设发展,国家将提高该领域的预算贷款,构建新的融资机制,以扩大商务活动、吸引投资、创造就业机会。

第五是民生领域,包括加大对退休人员、多子女家庭、贫困家庭等脆弱群体的支持,提高最低工资和社会福利等。

第六是加强对妇女儿童的保障,加大对家庭和民众的支持保护,提高人口出生率,改善医疗保健系统,加大对教育和教育设施的投入等。

波黑正式成为欧盟候选成员国

新华社布鲁塞尔电欧洲理事会15日决定给予波黑欧盟候选成员国地位。

为期两天的欧盟冬季峰会15日在比利时布鲁塞尔开幕。欧洲理事会在当晚发表的一份声明中说,理事会同意欧盟委员会10月12日提出的建议,给予波黑欧盟候选国地位。声明说,欧洲理事会评估了欧盟候选国和合作伙伴的情况,制定了改革优先事项的指导方针,并重申了理事会对欧盟扩大政策的承诺。

欧洲理事会主席米歇尔当天在社交媒体上说,波黑被给予候选国地位是对波黑政府推行改革的明确期望。

波黑主席团成员贝契罗维奇表示,波黑应该抓住这一机遇,向争取快速成为欧盟正式成员国方向迈进。波黑部长会议主席(总理)特盖尔蒂亚说,成为欧盟候选国,是波黑继续实施旨在改善民众生活条件改革的强大动力。

波黑2016年提交加入欧盟申请,欧盟委员会2019年接受申请。今年10月12日,欧盟委员会通过“2022年扩大一揽子文件”,建议给予波黑欧盟候选国地位。今年以来,欧盟扩大的速度明显加快。6月23日,欧洲理事会给予乌克兰和摩尔多瓦两国欧盟候选国地位。

俄军司令:战略火箭兵

将能克服美在欧反导防御系统

中新网12月16日电据俄罗斯卫星通讯社16日报道,俄罗斯战略火箭兵司令谢尔盖·卡拉卡耶夫表示,战略火箭兵正采取一系列军事技术措施来克服美国在欧洲的未来反导防御系统,其中包括对抗反导防御的新

手段和开发导弹飞行新

卡拉卡耶夫在接受俄媒采访时表示:“正实施一系列军事技术措施,这些措施可在足够程度降低美国在欧洲未来反导防御系统的有效性。”

卡拉卡耶夫还表示,

2023年,俄罗斯将开始研制具有克服反导系统突破能力的新型机动战略火箭系统。目前,俄战略火箭兵列装有“亚尔斯”和“白杨”机动战略导弹系统。

他说:“明年,我们将开始研制未来机动基导

系统,它将拥有比机动公路导弹系统‘亚尔斯’更高的机动性,以及快速转移和从俄联邦全境任何地区进行发射的能力。”此外,俄国防企业正以预定数量生产现代化洲际导弹,如果来需要,将可提高其产能。

欧洲理事会主席证实: 欧盟就第九轮对俄制裁方案达成一致

中新网12月16日电综合外媒16日报道,欧洲理事会主席米歇尔在欧盟峰会结束后发文证实,欧盟已就新一轮对俄罗斯制裁方案达成一致。

欧洲理事会主席米歇尔在社交媒体发文,重申欧盟对乌克兰的支持。他表示,欧盟各国共确认了180亿欧元的宏观经济援助,且成功地就第九轮制

裁措施达成一致。

路透社援引一名外交官的消息还称,该制裁方案还需在当地时间12月16日通过欧盟所称的“书面程序”进行正式确定。

此前有报道称,欧盟拟对俄实施的第九轮制裁可能包括,将俄罗斯更多个人和实体列为制裁对象,禁止向俄罗斯出口无人机发动机等。

马来西亚山体滑坡已致13人死亡

新华社吉隆坡12月16日电据马来西亚国家通讯社16日报道,马来西亚首都吉隆坡以北50公里处云顶高原附近当天凌晨发生山体滑坡,已造成

至少13人死亡,目前有60人获救,仍有多人受困。

一处露营地因山体滑坡被毁,多名露营人员被困。马来西亚国家灾害管理机构当天早些时候表

示,有92人被困。此前,雪兰莪州消防部门称共有79人被困。目前,搜救工作仍在进行中。

报道说,雪兰莪州消防部门凌晨2时24分接到

求救电话,在3时左右抵达现场开始救援。

当地警方表示,13名遇难者中包括一名儿童。目前获救人员为60人,其中7人受伤。

“俄罗斯外长拉夫罗夫可能将辞职”? 克宫回应

【环球网报道】综合塔斯社、俄新社等多家俄媒报道,俄罗斯总统新闻秘书、克宫发言人佩斯科夫15日接受记者采访时称,有关“俄罗斯外长拉夫罗夫可能将辞职”的消息是“谣言”。塔斯社称,佩斯科夫还呼吁不要相信这些说法。

据俄新社报道,社交平台Telegram上的一些账号近日散布消息称,“拉夫罗夫可能将辞职,克宫已经开始讨论这种情况下俄外长职位的几项候选人,包括俄副外长米哈伊尔·加卢津、俄对外情报局局长谢尔盖·纳雷什金、俄自由民主党主席列奥尼德·

斯卢茨基”。综合塔斯社、俄新社报道,当被问及克宫是否在讨论俄外交部领导班子人事变动的问题时,佩斯科夫15日回答说,“我按惯例回答:请以相应方式对待这种谣言”。就在几天前,综合塔斯社、《消息报》等多家俄

媒13日报道,一些西方媒体和社交平台Telegram上的一些账号近日散布消息称,“俄罗斯总统普京已签署关于解除俄武装力量总参谋长格拉西莫夫职务的命令”。对此,佩斯科夫13日在记者会上予以否认,称其“纯属谣言”。(来源:环球网)

HATARI Biskuit Selera Kita
最佳餅干
Renyahnya Berlapis lapis
www.aswfoods.com

中新网评 10余天三度盗油,美国把叙利亚当殖民地了?

中新网北京12月16日电进入12月以来,美国频频在叙利亚盗运石油资源。仅10余天内就盗运三次,近150余辆油罐车满载着该国东北部油田的石油资源前往伊拉克。

进入冬季,美国仍旧频繁盗采叙利亚石油,直接导致叙国内更严重的能源危机。在美军油罐车排队将石油运出叙利亚时,当地民众却只能排队几小时等在加油站前。有人表示,由于美军及其支持的反对派武装盗取叙利亚资源行为,他们被迫在寒冷中过冬。

同时,受乌克兰危机持续等因素影响,国际油价接近多年来最高水平,窃取叙利亚石油让美国获得了更多收益,并进一步扰乱了叙利亚石油市场,导致叙国内油价飙升,当地民众苦不堪言。

自2011年内战爆发至



2022年11月7日,一名满脸油污的叙利亚小女孩站在拉卡省一个为流离失所的人们临时搭建的容身之处。

今,战火已让叙利亚满目疮痍。美国不但一直搅动叙利亚局势,至今仍然占领着该国东北部大片土地,控制了90%的石油资源。在叙利亚的非法驻军,不断盗窃着石油、粮食等资源,加剧了叙利亚的能源和粮食危机。

除了非法盗取石油、

粮食,美国还肆意对叙利亚进行经济封锁和制裁,给叙经济造成严重破坏,阻碍叙重建进程。如今,叙利亚三分之二的二人口依赖人道援助维持生计,过半人口无法得到粮食保障,进一步加剧了叙利亚的人道主义灾难。

联合国秘书长叙利亚问题特使吉尔·彼得森表示,目前叙利亚的民生状况令人担忧,每10个叙利亚人中就有9人处于贫困状态,约1500万叙利亚人急需人道主义援助。

美国反复标榜要维护“以规则为基础的国际秩序”,但自己却不断违反国际法和国际规则。其所谓的“规则”,不过是服务自身利益、维护霸权地位的借口和幌子。

正如法国前驻美大使热拉尔·阿罗等人士所说,即便想做的事情违反国际法,美国也会为所欲为,因为定义规则的标准在他们手中。

美国到底给叙利亚带来了什么?打着“民主”与“和平”的口号,侵犯叙利亚主权、掠夺资源,正如叙外交部所言,美国的海盗行为,就是企图回到过时的殖民时代。